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      UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting: 24 maart 2025

Plaats Gemeentehuis (Raadzaal)

Aanwezig: Noor Bruynooghe, Voorzitter raad
Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester
Steven Bogaert, Els Kindt, Steven Kindt, Ann Gunst, schepenen
Johan Vandenbussche, Sofie Steurbaut, Joke Van Doorne, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Bart Verhaeghe, Etienne Denys, Hilde 
Pitteljon, Andy Tommeleyn, Lukas Gunst, Jens Devloo, Wolfgang 
Vanpraet, Wouter De Clerck, Jan De Decker, Saar Laridon, raadsleden
Kris Vandenbussche, Adjunct Algemeen Directeur
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:

Verontschuldigd:

Dit agendapunt maakt deel uit van de openbare zitting

Agendapunt: Goedkeuren reglement cameratoezicht op openbaar domein

Juridische grond

Decreet lokaal bestuur
Europees Verdrag ter bescherming van de Rechten van de Mens en fundamentele 
vrijheden.
Verordening (EU) nr. 2016/679, dd. 27 april 2016 betreffende de bescherming van 
natuurlijke personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en betreffende 
het vrije verkeer van die gegevens en tot intrekking van Richtlijn 95/46/EG, hierna 
afgekort tot 'AVG'.
Wet van 21 maart 2007 tot regeling van de plaatsing en het gebruik van 
bewakingscamera’s, gewijzigd door de wet van 21 maart 2018, art. 5 §2 (vaste 
bewakingscamera) art. 5 §2/1 (tijdelijke vaste bewakingscamera).
Ministeriële omzendbrief betreffende de wet van 21 maart 2007 tot regeling van de 
plaatsing en het gebruik van bewakingscamera's.
Wet van 30 juli 2018 betreffende de bescherming van natuurlijke personen met betrekking 
tot de verwerking van persoonsgegevens.
Koninklijk Besluit van 08 mei 2018 betreffende de aangiften van de plaatsing en het 
gebruik van bewakingscamera's en betreffende het register van de 
beeldverwerkingsactiviteiten.
Koninklijk Besluit van 28 mei 2018 tot wijziging van het Koninklijk Besluit van 10 februari 
2008 tot vaststelling van de wijze waarop wordt aangegeven dat er camerabewaking 
plaatsvindt.
Wet op het politieambt van 5 augustus 1992 tot regeling van de plaatsing en het gebruik 
van bewakingscamera’s door politiediensten, gewijzigd door de wet van 21 maart 2018, 
art. 25, zichtbaar gebruik van camera's
Koninklijk besluit van 22 mei 2019 tot vaststelling van de wijze waarop het gebruik van 
vaste en tijdelijk vaste camera's door de politiediensten wordt aangegeven (indien 
plaatsing van camera’s onder (gezamenlijke) verantwoordelijkheid politie)

Motivering
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Om overlast tegen te gaan en de openbare orde te handhaven zet de gemeente in de 
eerste plaats in op sensibilisering. Daarnaast kan ze gebruik maken van (tijdelijke) vaste 
bewakingscamera’s op strategische locaties. Dit gebeurt reeds voor de bestrijding van 
zwerfvuil in samenwerking met Mirom.
Recente gebeurtenissen in de omgeving van de Schouw gaven aanleiding tot het plaatsen 
van camera's.
Dit reglement bepaalt de voorwaarden voor het gebruik van camera’s, de verwerking en 
bewaring van beelden en de toegangsrechten tot deze beelden. De camera’s worden enkel 
ingezet voor gerechtvaardigde doeleinden en met respect voor de privacy van burgers.
Artikel 3 werd tijdens de zitting herwerkt, zodat tegemoet gekomen wordt aan de 
bezwaren van de fractie Durf.
'De tijdelijke vaste bewakingscamera’s kunnen geplaatst worden op locaties waar 
sluikstorten, overlast en/of vandalisme op de openbare ruimte worden vastgesteld of 
worden verwacht' wordt aangevuld met 'na schriftelijk advies van de korpschef.'
Het lid inzake de delegatie wordt vervangen door volgende bepaling:
'De gemeenteraad geeft delegatie aan het college van burgemeester en schepenen om de 
plaatsen waar de tijdelijke vaste bewakingscamera’s geplaatst en gebruikt zullen worden 
in spoedeisende gevallen te bepalen. Bij toevoeging van nieuwe locaties zal de 
eerstvolgende gemeenteraad dit dienen te bevestigen.'

Stemming: 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1. De gemeenteraad keurt bijgevoegd reglement cameratoezicht goed.
Artikel 2. De gemeenteraad evalueert het reglement na één jaar.
Artikel 3. Dit besluit wordt bekend gemaakt overeenkomstig de bepalingen van het 
Decreet Lokaal Bestuur.

Namens de gemeenteraad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
(get.) Noor Bruynooghe

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
Noor Bruynooghe
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